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Tárgy: Termál Hotel Nyugat Kft.-vel kapcsolatos tájékoztatás 

 

Tisztelt Befektetők!  

 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1021 Budapest, Versec sor 15., 
cégjegyzékszáma: 01-10-046842, a továbbiakban: Társaság) Igazgatósága az alábbiakról tájékoztatja a 
Tisztelt Befektetőit. 

A Kis-Balaton és Zalakaros térsége az elmúlt években exponenciális fejlődésen ment keresztül a kiemelt 
turisztikai beruházásoknak köszönhetően. A különböző befektetői csoportok által létesített, a turizmust 
kiszolgáló intézmények tovább erősítik azt a jövőképet, mely szerint a régiónak jelentős szerepe lesz a 
belföldi és külföldi utazóközönséget egyaránt megcélzó idegenforgalomban. 

A TRIMAN Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság (2100 Gödöllő, Szent-Györgyi Albert u. 2., a 
továbbiakban: TRIMAN Kft.) ezt a lehetőséget felismerve hozta létre a 262.600.000 forintos jegyzett tőkével 
rendelkező Termál Hotel Nyugat Kft.-t (8747 Garabonc, Fő út 4.). A jegyzett tőkébe apportálásra került a 
Garaboncon (Zalakaros tőszomszédságában) található 1,5 hektáros, belterületi ingatlan, illetve a földterület 
alatt található termálvízkészlethez kapcsolódó kitermelési, valamit felhasználási jogok.  

A Termál Hotel Nyugat Kft.-nek - mint projektcégnek - a célja, hogy a Garaboncon elhelyezkedő ingatlanon 
előkészítse a térség egyik turisztikai szempontból jelentős beruházását, majd az előkészítő fázis után az 
érdeklődők számára értékesítse azt. A beruházás során egy minden igényt kielégítő, a családok pihenésére 
fókuszáló wellness hotel és sportközpont kerül létesítésre, mely kiválóan illeszkedik a régió turisztikai 
törekvéseibe. 

A SET GROUP Nyrt. nem titkolt célja, hogy a beruházással és értékesítéssel megalapozza és megerősítse a 
térség nagybefektetői csoportjaival való kapcsolatát, ezzel is biztosítva a jövőbeni megrendeléseket és 
közös projekteket. 

 

Budapest, 2020. július 21. 
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